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1. 1 am kept well informed of activities at the school.
74 responses

Yes

NO 12 (16.2%)

40

60

63 (85.1%)

80



2. Have you visited Lackawanna Trail's website?
74 responses

Yes 73 (98.6%)

No 2 (2.7%)



3. Have you visited Lackawanna Trail's Facebook page?
74 responses

Yes 59 (79.7%)

15 (20.3%)




3. Have you visited Lackawanna Trail's Facebook page?
74 responses

Yes 59 (79.7%)

15 (20.3%)




4. Are you familiar with Google Classroom?
74 responses

Yes

No 12 (16.2%)

40

60

63 (85.1%)

80



5. Do you check your child's academic progress through FOCUS/MMS?(Grades 3-6 only)

74 responses

Yes 30 (40.5%)

No 21 (28.4%)

N/A 24 (32.4%)



6. Do you communicate with your child's teacher(s) on a weekly basis?
74 responses

Yes 16 (21.6%)

58 (78.4%)




7. What are the best ways to communicate with you and/or your family?
74 responses

Newsletter 17 (23%)

Phone Calls 44 (59.5%)

Email 57 (77%)

School Website 13 (17.6%)

FOCUS Push Notifications 37 (50%)

Facebook Posts 24 (32.4%)



8. Are you familiar with the Title 1 Parent Compact?
74 responses

Yes 21 (28.4%)

53 (71.6%)




9. Do you feel your child is safe at school?
74 responses

Yes 73 (98.6%)

No B—1(1.4%)



10. In what grades do you currently have children enrolled at the Lackawanna Trail Elementary

Center?
74 responses

@ Kindergarten
@ First

@ Second

@® Third

@ Fourth

@ Fifth

@ Sixth



11. Do you understand your child's report card, curriculum based tests/quizzes, CDT, Aimsweb, and

PSSA scores?
74 responses

Yes 68 (91.9%)

No 6 (8.1%)



12. Please answer the following questions about Lackawanna Trail Elementary Center.

I Strongly Agree
40

B Agree 00 Disagree M Strongly Disagree

20




